

DailyNews 11.10.12

आंदोलन की राह पर बीएसएनएल कर्मी

सिटी रिपोर्टर

जयपुर > 10 अक्टूबर

बीएसएनएल कर्मचारी विभिन्न मांगों को लेकर गुरुवार से आंदोलन करेंगे। बीएसएनएल में प्रतिनियुक्ति पर कार्यरत आईटीएस अधिकारियों को कार्यमुक्त किए जाने के बाद भी बीएसएनएल के मुख्य महाप्रबंधक उन्हें निगम में बनाए हुए है। इसके खिलाफ बीएसएनएल में कार्यरत यूनियनों व एसोसिएशनों के संयुक्त मोर्चे की ओर से शुरू किया जाने वाला यह आंदोलन 3 नवंबर तक जारी रहेगा। मोर्चे के संयोजक अशोक पारेख ने बताया कि इस दौरान नई दिल्ली स्थित संचार भवन कार्यालय, परिमण्डल कार्यालय सहित देश के सभी स्तर के कार्यालयों में भोजनावकाश के दौरान प्रदर्शन किया जाएगा। 15 अक्टूबर को पूरे देश में एक दिन का धरना होगा। 26 अक्टूबर को नई दिल्ली स्थित संसद भवन, विभिन्न राज्यों में स्थित राज्यपाल कार्यालय एवं जिला स्तर पर कलेक्टर कार्यालय के समक्ष रैली निकाली जाएगी। 29 अक्टूबर से 3 नवंबर तक बीएसएनएल के सभी कार्यालयों में क्रमिक भूख हड़ताल होगी। इसके बाद भी यदि आईटीएस अधिकारियों को बीएसएनएल से कार्यमुक्त नहीं किया गया तो संयुक्त मोर्चा अनिश्चितकालीन हड़ताल करेगा।

Patrika 12.10.12

आंदोलन शुरू

जयपुर. बीएसएनएल में प्रतिनियुक्ति पर कार्यरत इंडियन टेलीकॉम सर्विस के करीब एक हजार अधिकारियों को वापस दूरसंचार विभाग में भेजने की मांग पूरी नहीं होने पर बीएसएनएल कर्मचारियों ने गुरुवार से आंदोलन शुरू कर दिया।

DailyNews 12.10.12

बीएसएनएल कर्मियों ने किया प्रदर्शन

बीएसएनएल में यूनियनों व एसोसिएशनों से जुड़े कर्मचारियों व अधिकारियों ने गुरुवार को डेपुटेशन पर कार्यरत आईटीएस अधिकारियों का समायोजन कर उन्हें मूल विभाग में भेजने की मांग को लेकर एमआई रोड स्थित प्रधान महाप्रबंधक कार्यालय में प्रदर्शन किया। केंद्रीय नेतृत्व के आह्वान पर, संयुक्त मोर्चे के प्रदेश संयोजक अशोक पारीक ने कहा कि बीएसएनएल गठन के बाद दूरसंचार विभाग के आईटीएस अधिकारियों को 5 साल के लिए यहां पर पदस्थापित किया था, लेकिन ये अभी तक यहीं जमे हुए हैं। इन अधिकारियों के कारण बीएसएनएल में समायोजित गुप बी और ए अधिकारियों के प्रमोशन के अवसरों पर कुठाराघात हुआ है। प्रदर्शन को एसएस राजपूत, एमके मारोडिया, आरजी दीक्षित, लाल सिंह विकल, पीएन शर्मा, अभिषेक उज्ज्वल, एसडी शर्मा, एमके नागपाल, सीताराम शर्मा और करण सिंह आदि ने संबोधित किया।